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1. Verifique que la funcién o(t) = e’ — sin(t) es solucién de la ecuacién diferencial

" — 22" + 1 = 2cos(t).

2. Considere la ecuacién diferencial 2" — 2" + 2’ — x = 0.
a) Verifique que las funciones cos(t),sin(t) y e’ son soluciones.
b) Demuestre que la combinacién lineal de estas soluciones también es solucién.
¢) Demuestre que las soluciones de la parte a) son linealmente independientes.
d)

Encuentre una solucion que cumpla las condiciones iniciales

3. Demuestre que la funcién ¢(t) es solucién de la ecuacién diferencial x” — 2tz = 0, donde

o(t) = 1+;2"<1'4'7<é;5)3!”—2)>t3n

4. En este problema resolveremos graficamente la ecuacién diferencial 2’ = .
a) Bosqueje las isoclinas para las pendientes m € {—3, -2, ..., 2, 3}.
b) Bosqueje el campo de direcciones.

c) Bosqueje las curvas integrales.

/
T =x

d) Identifique graficamente la curva solucién del problema de Cachy { (0) )
€T =

5. Resuelva la ecuacién diferencial 2” = cos(t) + e~ mediante integracién directa. Encuentre una
solucién y tal que y(0) = y'(0) = 0.



Propuestos 1

. Considere la ecuacién diferencial " — 2tz = 0. En ayudantia se encontré una solucién expresada
en serie de potencias. Muestre que la siguiente funcién también es solucion:

. [2:5-8.3n—1)\ 4,
w(t):t+22< (37“51)! )>t

n=1

! =t—=x
. Estime graficamente la curva solucién del problema de Cauchy { (0) .
€T =
bosquejando las isoclinas, el campo de direcciones y las curvas integrales.
' +ar -t =0,
. Sea la funcién ¢ una solucién del problema de valor inicial { z(—1) =1,
7'(—1) =2

Calcule ¢"(—1) y ¢"(—1).

x = 2t,
. Muestre que el siguiente problema no tiene solucién: ¢ z(0) =0,
z(1) = 100.

Interprete geométricamente este resultado.



